

Гала-концерт «Наша память сильнее времени» завершил празднование в честь Дня Республики

3 июля 2022 21:21

Традиционный праздничный гала-концерт у стелы «Минск – город-герой» практически завершает празднование Дня Независимости Республики Беларусь, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».

Задолго до начала концертной программы на пр. Машерова начали собираться люди. Многие старались занять удобные места поближе к сцене и наблюдать за происходящим из первых рядов.



– Конечно, мы не могли пропустить вечерний концерт. Очень интересно посмотреть, что для зрителей подготовили в нынешнем году. Уверена, заряд хорошего настроения и позитива получают все присутствующие, – поделилась перед началом торжественной части минчанка Мария.



Проникновенным танцем открыл программу ансамбль кафедры хореографии БГУКИ. Затем со сцены прозвучала композиция «Не молчите», слова которой никого не оставили равнодушным.

Стоит отметить, что музыкальное сопровождение для многих номеров обеспечил аккомпанемент оркестра.

Порадовали зрителей и юные вокалисты – звонкие голоса, слившиеся в унисон, звучали завораживающе.



Далее белорусов поздравила с праздником певица Жанет. Она исполнила энергичную композицию, а танцевальный коллектив дополнил выступление зрелищной хореографией.

Свой творческий номер представил и Александр Солодуха.

– С праздником! Беларусь жила, живет и будет жить всегда! – сказал А. Солодуха.



Очень трогательным получилось выступление архиерейского хора столичного Свято-Духова кафедрального собора. Зрители оценили его по достоинству, щедро одарив вокалистов аплодисментами.

Народными мотивами радовали публику группа «ByCity» и другие артисты. Много оваций сорвал и музыкант-виртуоз игры на балалайке Александр Воронище, исполнивший несколько всем знакомых композиций. Не пуститься в пляс было невозможно.



Зажигательные ритмы песни «За Беларусь!» еще больше подняли настроение зрителям.

Конечно, не обошлось без песен, посвященных Великой Отечественной. Каждая из таких композиций нашла отклик у публики.

«Трэба трымацца разам!» – призывала со сцены арт-группа «Беларусы».

Произвело впечатление и выступление «Песняров».

Приятные эмоции подарили артисты отечественной страды Гюнеш, Александра Гайдук, Алена Ланская, Руслан Алехно и других талантливые вокалисты.

Специальным гостем праздника стал популярный российский исполнитель Ваня Дмитриенко. Его песню «Венера – Юпитер» без преувеличения пели все.





Многие зрители старались запечатлеть как можно больше ярких моментов. Они делали фото и снимали видео на собственные мобильные телефоны. Люди, пришедшие компаниями, с удовольствием делали совместные селфи, размещали снятые кадры в социальных сетях.

После завершения концертной программы ее участникам вручили цветы от Президента Беларуси.

Фото Павла Русака